
 

 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

26.04.2019                                       м. Черкаси                                           № 73

      
 

засідання постійної комісії 

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -     9 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Гайович В.Ю.,  Далібожак І.С., Лихошерст  С.В.,  

                          Овчаренко С. А., Павличук В.М., Підгорний А.В., 

                          Сахно А.П. 

                           

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І., Буданцев Р.П., Воронов С.П.,   

                          Коломієць В. В., Копійченко В.П., Коротков О. Г.,  

                          Мушієк М.Г.,  Погорілий В.Г.  

 

Запрошені:  

Бережна Альона Миколаївна – заступник начальника управління 

капітального будівництва Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації   

Демиденко Сергій Миколайович - директор Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства обласної державної адміністрації   

Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах 

сім’ї, молоді та спорту  обласної державної адміністрації  



 

Карманнік Роман Володимирович - директор Департаменту 

регіонального розвитку обласної державної адміністрації  

Кравченко Наталія Миколаївна -  директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

Найдан Олег Володимирович - заступник начальника управління 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації  

Точений Іван Григорович – заступник директора Департаменту 

агропромислового розвитку обласної державної адміністрації 
   

У засіданні взяв участь голова обласної державної адміністрації 

Вельбівець Олександр Іванович. 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.12.2018                   

№ 28-20/VII «Про обласний бюджет Черкаської області на 2019 рік»  

Доповідає: 
 

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

 

1. СЛУХАЛИ:  

       Кравченко Н.М., яка зазначила, що на погодження постійної комісії 

вносяться розпорядження обласної державної адміністрації, що стосуються  

змін до показників обласного бюджету. 

       Місцеві бюджети передбачають обласному бюджету кошти на 

співфінансувння будівництва амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини у сільській місцевості. У зв’язку з цим розпорядженням від 

18.04.2019 № 265 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та перерозподіл 

бюджетних призначень» збільшуються  доходи спеціального фонду 

обласного бюджету  на  суму  807 775,00 грн і спрямувуються головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації на виконання інвестиційних проектів в 

рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони 

здоров’я у сільській місцевості. Кошти надійшли з бюджетів селища  Бабанка 

Уманського району,  села Вербівка Городищенського району та села 

Медведівка Чигиринського району. 

          Також здійснюється перерозподіл коштів субвенції бюджету 

Білозірської сільської об’єднаної територіальної громади з поточних на 

капітальні по екологічному фонду передбачених по об’єкту „Створення 

сучасної моделі поводження з твердими побутовими відходами на території  

Білозірської сільської ради“. Ні обсяг ні цільове призначення коштів не 

змінюється. 

          Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

Розпорядженням  від 24.04.2019 № 276 «Про перерозподіл видатків 

бюджету» здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 



 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної адміністрації, шляхом  зменшення 

видатків загального фонду передбачених на  проведення навчально-

тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту  на суму       

111 000 грн та відповідного збільшення видатків спеціального фонду  для 

надання субвенції бюджету Паланської сільської об’єднаної територіальної 

громади (с. Берестівець) на придбання тренувального боксерського рингу. 

Також, з метою упорядкування земельної ділянки комунальною 

установою Черкаської обласної ради «Спорт для всіх», а саме розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у постійне 

користування,  перерозподіляються 19 648 грн. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

Розпорядженням від 24.04.2019 № 277 «Про перерозподіл видатків 

бюджету» дійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету у межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації, для виплати 

одноразової грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн членам сімей осіб, 

смерть яких пов’язана з проведенням антитерористичної операції в східних 

регіонах України, а також членам сімей осіб, загибель (смерть) яких 

пов’язана з виконанням обов’язків військової служби або з проходженням 

військової служби в особливий період. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  3). 

У зв’язку зі зміною назви юридичної особи – структурного підрозділу 

Черкаської обласної державної адміністрації  управління агропромислового 

розвитку на  Департамент агропромислового розвитку, розпорядженням від 

25.04.2019 № 281 «Про передачу бюджетних призначень» здійснюється в 

повному обсязі передача бюджетних призначень, передбачених рішенням 

обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VIІ „Про обласний бюджет Черкаської 

області на 2019 рік“ (зі змінами) від Управління до Департаменту. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток  4). 

Розпорядженням від 25.04.2019  № 282 «Про виділення коштів із 

резервного фонду обласного бюджету» виділяється на безповоротній основі з 

резервного фонду обласного бюджету Департаменту соціального захисту 

населення Черкаської обласної державної адміністрації кошти в сумі       

103,791 тис. грн на проведення першочергових невідкладних робіт з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації природного характеру, пов’язаної з 

руйнуванням покрівлі будівлі пральні та пекарні Вікторівського 

психоневрологічного інтернату. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 5). 

Враховуючи звернення Тальнівської районної державної адміністрації, 

розпорядженням  від 25.04.2019 № 283 «Про перерозподіл видатків 

бюджету» здійснюється перерозподіл субвенції з обласного бюджету 

Тальнівському районному бюджету по об’єкту «Придбання медичного 



 

обладнання для комунального некомерційного підприємства «Тальнівський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» Тальнівської районної ради у 

сумі 37,0 тис. грн з поточних видатків на капітальні. 

        Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 6). 

У зв’язку з необхідністю придбання обладнання, у тому числі 

медичного, для потреб КНП «Черкаський обласний онкологічний диспансер 

Черкаської обласної ради», КЗ «Обласний дитячий протитуберкульозний 

санаторій «Руська Поляна» Черкаської обласної ради, КУ «Обласний центр 

ескстренної медичної допомоги та медицини катастров Черкаської обласної 

ради, проведення капітального ремонту гуртожитку Черкаської медичної 

академії та частини приміщень КЗ «Черкаський обласний центр медико-

соціальної експертизи Черкаської обласної ради»,  розпорядженням   від 

25.04.2019 № 284 «Про перерозподіл видатків бюджету» здійснюється  

перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

            Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 73/1 додається до протоколу (додаток 8). 

 

 „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                      С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                   А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  
 

26.04.2019 м.Черкаси №73/1 

 
 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII 

«Про обласний бюджет на 2019 рік» 

 

Відповідно до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», пункту 8 статті 14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 №3-3/VII (зі змінами), статей 23, 

108 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі бюджетних призначень, 

перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 № 18, 

пунктів 3,12 рішення обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VII «Про 

обласний бюджет на 2019 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши та обговоривши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Кравченко Н.М.– вирішила: 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації: 

1.1. від 18.04.2019 №265 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів та 

перерозподіл бюджетних призначень» та збільшити доходи спеціального 

фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету по коду 41053700 „Субвенція 

з місцевого  бюджету на співфінансування інвестиційних  проектів“  на  суму  

807 775,00 грн і спрямувати їх головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства Черкаської обласної державної адміністрації, по 

КПКВК 16 1 7367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації 

заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській 

місцевості“, спеціальний фонд (бюджет розвитку), видатки розвитку.  

Внести  зміни  до  Розподілу  коштів бюджету розвитку за об’єктами у 

2019 році в частині бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації, по КПКВК 16 1 7367 „Виконання 

інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток 

системи охорони здоров’я у сільській місцевості“, шляхом збільшення 

видатків по об’єктах:  

1) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. 

Соборній, 60, в смт Бабанка Уманського району – будівництво“ на суму 413 

324,00 грн; 



 

2) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Братів 

Соловйових, 12а, в с. Вербівка Городищенського району – будівництво“ на 

суму 224 451,00 грн;  

3) „Амбулаторія загальної практики сімейної медицини по вул. Максима 

Залізняка, 36н, в с. Медведівка Чигиринського району – будівництво“ на 

суму 170 000,00 грн.  

По головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації, в межах 

загального обсягу призначень по КПКВК 16 1 9740 „Субвенція з місцевого 

бюджету на здійснення природоохоронних заходів“, здійснити перерозподіл 

коштів субвенції бюджету Білозірської сільської об’єднаної територіальної 

громади (спеціальний фонд), шляхом зменшення на 1 476 000,00 грн видатків 

споживання та збільшення на 1 476 000,00 грн видатків розвитку по об’єкту 

„Створення сучасної моделі поводження з твердими побутовими відходами 

на території  Білозірської сільської ради“. 

1.2. від 24.04.2019 №276 «Про перерозподіл видатків бюджету» 

та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської 

обласної державної адміністрації, шляхом: 

 зменшення видатків загального фонду (видатки споживання)  

по КПКВК 1115011 „Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань  

з олімпійських видів спорту“ на суму 111 000 грн та відповідного збільшення 

видатків спеціального фонду (видатки розвитку) по КПКВК 1119770 „Інші 

субвенції з місцевого бюджету“ на суму 111 000 грн для надання субвенції 

бюджету Паланської сільської об’єднаної територіальної громади  

(с. Берестівець) на придбання тренувального боксерського рингу; 

зменшення видатків загального фонду по КПКВК 1115061 

„Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров’я населення 

„Спорт для всіх“  

та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону“ на 

суму 19 648 грн (видатки споживання) та відповідного збільшення видатків 

спеціального фонду (видатки розвитку). 

1.3. від 24.04.2019 №277 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету у межах загального 

обсягу бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту соціального захисту населення 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 1. 

1.4. від 25.04.2019 №281 «Про передачу бюджетних призначень» та 

здійснити в повному обсязі передачу бюджетних призначень, передбачених 

рішенням обласної ради від 18.12.2018 № 28-20/VIІ „Про обласний бюджет 

Черкаської області на 2019 рік“ (зі змінами) від управління 

агропромислового розвитку Черкаської обласної державної адміністрації до 



 

Департаменту агропромислового розвитку Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

       1.5. від 25.04.2019  №282 «Про виділення коштів із резервного фонду 

обласного бюджету» та виділити на безповоротній основі з резервного фонду 

обласного бюджету Департаменту соціального захисту населення Черкаської 

обласної державної адміністрації кошти в сумі 103,791 тис. грн 

на проведення першочергових невідкладних робіт з ліквідації наслідків 

надзвичайної ситуації природного характеру, пов’язаної з руйнуванням 

покрівлі будівлі пральні та пекарні Вікторівського психоневрологічного 

інтернату, розташованого по вул. І. Франка, 3 в с. Вікторівка 

Христинівського району Черкаської області, за КПКВК 08 1 3102 

„Забезпечення соціальними послугами стаціонарного догляду з наданням 

місця для проживання, всебічної підтримки, захисту та безпеки осіб, які не 

можуть вести самостійний спосіб життя через похилий вік, фізичні та 

розумові вади, психічні захворювання або інші хвороби“ (видатки 

споживання). 

1.6. від 25.04.2019 №283 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків бюджету, які у 2019 році будуть 

проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим 

бюджетам, у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 2. 

1.7. від 25.04.2019 №284 «Про перерозподіл видатків бюджету» та 

здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень по загальному фонду (видатки споживання) та 

спеціальному фонду (бюджету розвитку), передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я Черкаської 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 3. 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 1 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від  26.04.2019 № 73/1 

 

Перерозподіл видатків бюджету 

 

Код бюджету Найменування  

адміністративно-

територіальної  

одиниці 

КЕКВ КПКВК 0813242 

„Інші заходи  

у сфері 

соціального 

захисту 

і соціального 

забезпечення“, 

грн 

 

КПКВК 0819770 „Інші субвенції з місцевого 

бюджету“ за напрямом „Виплата одноразової 

грошової допомоги в розмірі 50 тис. грн. 

(п’ятдесят тисяч гривень) членам сімей осіб, 

смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції в східних регіонах 

України, а також членам сімей осіб, загибель 

(смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків 

військової служби або з проходженням військової 

служби в особливий період“, грн 

23100000000 Обласний бюджет 2730 -150 000,00  

23318200000 Чигиринський район 2620  50 000,00 

23201100000 м. Черкаси 2620  50 000,00 

23305200000 Золотоніський район 2620  50 000,00 

Всього  -150 000,00 150 000,00 

 

 

 



 

 

Додаток 2 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 26.04.2019 № 73/1 

 
 

 

 

Перерозподіл видатків, які у 2019 році 

будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам 
грн. 

Код бюджету/ 

Код 

програмної 

класифікації 

головного 

розпорядника 

коштів 

Назва бюджету/ 

Головний розпорядник коштів/ 

Назва об'єктів 

Субвенції з обласного бюджету: 

загальний 

фонд 

спеціальний 

фонд 

в т.ч.: pазом 

бюджет 

розвитку 

1 2 3 4 5 6 

Соціально-економічний розвиток регіонів 

23314200000 Районний бюджет Тальнівського району -37 000 +37 000 +37 000 0 

37 0 0000 Департамент фінансів Черкаської обласної державної адміністрації -37 000 +37 000 +37 000 0 

 

Придбання медичного обладнання для  комунального  некомерційного  

підприємства  «Тальнівський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Тальнівської районної ради 

-37 000 +37 000 +37 000 0 

ВСЬОГО -37 000 +37 000 +37 000 0 



 

Додаток 3 

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради 

від 26.04.2019 № 73/1 
 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень 

по загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджет розвитку) 

(грн) 

Код 

програмної 

класифікації 

видатків та 

кредитування 

місцевих 

бюджетів  

Код 

ФКВКБ 

Найменування головного 

розпорядника, 

відповідального 

виконавця, бюджетної 

програми або напряму 

видатків 

Видатки загального фонду Видатки спеціального 

фонду за рахунок  

коштів, що передаються 

із загального фонду  

до бюджету розвитку 

всього з них видатки 

споживання 

змен-

шення 

обсягу 

збільшення 

обсягу 

зменшення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

змен-

шення 

обсягу 

збіль-

шення 

обсягу 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 0000  Управління охорони 

здоров’я Черкаської 

обласної державної 

адміністрації 

4 480 000  4 480 000   4 480 000 



 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 1120 0941 Підготовка кадрів 

вищими навчальними 

закладами І-ІІ рівнів 

акредитації (коледжами, 

технікумами, 

училищами) 

1 500 000  1 500 000   1 500 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

1 500 000  1 500 000   1 500 000 

07 1 2020 0732 Спеціалізована 

стаціонарна медична 

допомога населенню 

2 000 000  2 000 000   2 000 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

2 000 000  2 000 000   2 000 000 

07 1 2040 0734 Санаторно-курортна 

допомога населенню 

35 000  35 000   35 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

35 000  35 000   35 000 

07 1 2070 0724 Екстрена та швидка 

медична допомога 

населенню 

45 000  45 000   45 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

45 000  45 000   45 000 



 

Продовження додатка 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

07 1 2130 0763 Проведення належної 

медико-соціальної 

експертизи (МСЕК) 

900 000  900 000   900 000 

  в тому числі за рахунок 

коштів обласного 

бюджету 

900 000  900 000   900 000 

Разом по головному розпоряднику коштів 4 480 000  4 480 000   4 480 000 

 

 

 


